



NR: 117427/05.05.2023

CATRE

PRIMARIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Va comunicam ca Primaria Sectorului 3 depune eforturi logistice importante in promovarea investitiilor care au un impact major asupra infrastructurii din sector si, implicit, a Municipiului Bucuresti in folosul rezidentilor si a turistilor in continua crestere.

Astfel, in ultima perioada Consiliul Local al Sectorului 3 a adoptat o serie de hotarari care vizeaza obiective de investitii majore si care au fost transmise, spre analiza si adoptare Consiliului general al Municipiului Bucuresti, fiind necesar acordul acestuia.

Enumeram :

- *Hotărâre CLS3 nr 165/26.05.2022 - privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a aproba transmiterea Șoselei Gării Cățelu din administrarea Consiliului General al Municipiului București – Administrația Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 3 în scopul realizării unor obiective de investiții – in speta este vorba de un pasaj suprateran la intersecția a 3 cai de circulație : Sos Industriilor, Sos Catelu si Drumul intre Tarlale care va traversa calea ferata derivand traficul auto dinspre sectorul 2 catre A2, exista Autorizatie de Construire, contract de executie si contracte de deviere a rețelilor. Aceasta hotarare a fost transmisa la data de : 30.05.2022;*
- *Hotărâre CLS3 nr. 167/26.05.2022 - privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a aproba transmiterea Șoselei Industriilor din administrarea Consiliului General al Municipiului București – Administrația Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 3 în scopul realizării unor obiective de investiții - in speta este vorba de un pasaj suprateran la intersecția a 3 cai de circulație : Sos Industriilor, Sos Catelu si Drumul intre Tarlale care va traversa calea ferata derivand traficul auto dinspre sectorul 2 catre A2, exista Autorizatie de Construire, contract de executie si contracte de deviere a rețelilor. Aceasta hotarare a fost transmisa la data de 30.05.2022;*



- *Hotărâre nr. 123/13.04.2022 - privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru transmiterea Șos. Mihai Bravu, tronsonul cuprins între Piața Hurmuzachi și Splaiul Unirii, din administrarea Consiliului General al Municipiului București – Administrația Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 3 – in speta este vorba de cel mai important obiectiv de investitii care ESTE CUPRINS IN PUG din anul 2000 si care se pliaza pe INELUL MEDIAN pentru care exista Autorizatie de Construire, contract de executie, contracte de deviere a retelelor, precum si un credit contractat pentru finantare. Aceasta hotarare a fost transmisa la data de 18.04.2022.*

- *Hotărâre nr. 506/25.10.2022 - privind aprobarea asocierii și a Acordului de parteneriat dintre Sectorul 3 al Municipiului București cu Municipiul București în vederea finanțării și realizării în comun a unui proiect de interes public local privind „Lărgirea și modernizarea sistemului rutier pe Calea Dudești, între Șos. Mihai Bravu și B-dul Burebista, sector 3” – in speta un proiect complementar cu pasajul de pe Mihai Bravu si care va elibera intersectia DRISTOR si va fluidiza traficul spre periferia sectorului 3 pe B-dul Camil Ressu – Th Pallady. Aceasta hotarare a fost trasnmisa la data de : 26.10.2022;*

- *Hotărâre nr. 505/25.10.2022 - privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București in vederea transmiterii din domeniul public in domeniul privat al Municipiului Bucuresti a conductei cu numarul de inventar 619 in vederea desfiintarii si a transmiterii in administrarea Sectorului 3 al Municipului Bucuresti a punctului termic al Autobazei Titan in vederea montarii unei centrale termice; Aceasta hotarare a fost trasmisa la data de 26.10.2022;*

- *Hotararea nr 46/16.02.2023 privind solicitarea catre Consiliul general al Municipiului Bucuresti referitoare la modificarea Anexei nr 2 la Hotararea Consiliului General al Municipiului Bucuresti nr 202/2005 privind transmiterea unor terenuri apartinand domeniului privat al Municipiului Bucuresti in administrarea Consiliului local al Sectorului 3 in vederea realizarii unor obiective de interes local – Complex Educational Integrat. Aceasta hotarare a fost transmisa la data de 23.03.2023; In speta este vorba de un proiect de construire a unui complex educational de anvergura intr-o zona lipsita de aceste facilitati, se vor accesa fonduri europene pe POR 2020-2027;*



- Hotărâre CLS3 nr 30/26.01.2023 - privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București pentru imputernicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 3 în vederea încheierii unui Protocol de asociere între Sectorul 3 al Municipiului București și comuna Glina - județul Ilfov în vederea realizării și finanțării în comun a unor obiective de interes public local. Aceasta hotărâre a fost transmisă la data de 03.03.2023;
- Hotărâre CLS3 nr. 31/26.01.2023 - privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a aproba transmiterea Bulevardului N. Grigorescu din administrarea Consiliului General al Municipiului București - Administrația Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 3 în scopul realizării unor obiective de investiții;
- Hotărârea CLS3 nr 110/05.04.2022 cu modificările ulterioare, respectiv HCLS3 nr: 63/16.03.2023 cu privire la schimbarea destinației imobilelor C1- scoala, C2 - intrare elevi, C# - magazie, C4 - ghenă, situate la adresa Intr. Constantin Brancuși nr 7, sector 3, aferente Scolii Gimnaziale „Voievod Neagoe Basarab”. În speta este vorba de o școală care a făcut parte din Programul BEI, cu lucrări nefinalizate și care se afla inclusă în clasa de risc seismic 1. Aceasta este inclusă în Programul ”Scoli sigure și sanatoase” al MDLPA iar elevii sunt relocați de doi ani într-o unitate din proximitate; Aceasta hotărâre a fost transmisă la data de 27.03.2023.

Va solicitam ca în măsura disponibilității Consiliului General să introduceți pe ordinea de zi a acestuia propunerile noastre întrucât multe dintre investițiile propuse necesită acordul expres al C.G.M.B. iar orice întârziere poate periclita implementarea unor mari investiții în infrastructură.



CONF. DISPOZ.
NR. 5951/2022
SIRBU ALEXANDRU
GABRIEL

ROBERT-SORIN NEGOITA

SERVICIUL INVESTIȚII LUCRĂRI PUBLICE
SEF SERVICIU
MARIUS POPESCU

SERVICIUL DERULARE ȘI MONITORIZARE
CONTRACTE LUCRĂRI/SERVICII
MONICA AVILA